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ACTA NÚMERO 2388.- En la ciudad de La Plata, capital de la Provincia de Buenos Aires, 
a los 14 días del mes de agosto de dos mil veinticuatro, reunidos en la sede del Colegio 
de la Abogacía de La Plata, y transmitiendo en vivo por nuestro Canal de Youtube, los/as 
señores y señoras consejeros y consejeras, Dres./as Lucía Vazquez; Fabio Alex Nielsen; 
Daniela Alejandra Peluso; Pedro Luis Sisti Juan Manuel Álamo; Carmela Percow; Martín 
Javier Felix Villena Valenti; Gastón Maximiliano Nicocia; Adolfo Brook; María Cristina 
Cianflone; María María Teresita Hiriart; Martín Manuel Ertola Navajas; Germán Gustavo 
Gerez; Vanesa Elena Temporetti; Josefina Sannen Mazzucco; María Salomé Calderón; 
Federico Marcelo Laurito y María Victoria Gisvert, bajo la presidencia a cargo de la Dra. 
Marina Mongiardino, se da por abierta la presente sesión. 
1.- ACTAS NÚMERO 2386 Y 2387. Puestas a consideración las actas de referencia, no 
habiendo observaciones, se las aprueba.- 
2- MESA DIRECTIVA 5 DE AGOSTO DE 2024.- 
1. Temas Presidencia. - 
I) Nuevo Sorteo en vivo de 15 titulares y 5 suplentes de  1/2 Becas para la 
Diplomatura Superior en Derechos Humanos y Control de Constitucionalidad y 
Convencionalidad. Da cuenta la Presidenta que acorde lo informado por la consejera 
Josefina Sannen Mazzucco, visto la gran demanda de profesionales de este 
Departamento Judicial interesados en las becas ofrecidas, la Universidad del Oeste nos 
ha otorgado 30 becas más que se adicionan a las ya sorteadas. 
En este acto se pasa a realizar el sorteo, a saber: 
Abogados/a General: 
75 SOSA MARÍA SABINA 47 – 98 
44 GUAGNINI NATALIA 54 – 307 
61 PERALTA ALICIA ESTELA 45 – 80 
71 SANABRIA CAMPO DANIEL JOSE 61 - 462 
78 TORRISI LILIANA ELIZABETH 35 - 331 
10 BENGOCHEA ANDREA VERÓNICA 63 – 477 
73 SCANAVINO FERNANDO 50 – 439 
22 CORREA FIGUEROA ANA JULIA 61 – 193 
46 KARLEN ANA  50 - 36 
33 GAMALERI ROSANA  39 - 50 
29 ESPERANCA HERNÁN  45 – 200 
52 MONTAGÑOLLI SEBASTIÁN  55 - 399 
53 MORENO GRACIELA  46 – 429 
36 GARCIA VIRGINIA  52 – 248 
Suplentes: 
6 BAGNARELLI BRUNO  61 - 241 
16 CASTRO MARÍA JOSÉ 43 - 3 
28 DUEDRA MARÍA JULIETA  63 – 29 
32 FRECCERO LORENA NOELI  60 – 119 
37 GERINI MARÍA CAMILA  61 - 276 
Abogado/as jóvenes y noveles: 
23 BRUNETTI LILIANA  65 – 22 
75 MIGUEZ MARIA FLORENCIA  70 – 7 
111 VERA CIRILO  68 – 336 
72 MENOYO DELFINA  71 – 295 
8 ARRIEN JULIETA  68 – 390 
36 DAVICO LUCAS  67 – 347 
74 MICELI JUAN IGNACIO 71 – 324 
48 FONTANA NAHUEL AGUSTIN  64 – 440 
1 ABELEDO VICENTE MILAGROS  70 – 177 
89 RIOS LEANDRO EZEQUIEL  67 – 94 
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51 GAUTO MONZON MILAGROS  69 – 327 
34 COZZI CAROLINA BEATRIZ DEL ROSARIO  71 – 215 
90 RIPOLL ABELLA MARIA DOLORES 69 – 377 
66 MARTINEZ LUCIA DENISE  69 – 211 
120 ZAPATA MARÍA CAROLINA  69 - 353 
Suplentes: 
5 ALVAREZ ANABELLA BELÉN  68 – 136 
87 POLANCO UREN DINA AYELEN  69 – 285 
106 TROILO JUAN FRANCISCO  65 – 222 
43 FARIAS GERARDO MARTIN  71 – 258 
94 ROMERO NEVES NAYLA  68 - 197 
Lo que se tiene presente y se RESUELVE girar al Área Académica a los fines que estime 
corresponder. - 
II) Res. SCBA 1955/24 s/ designación magistrados Fuero Familia. – Da cuenta la 
Presidenta de la resolución referida, por la cual se decide que el Magistrado Suplente 
Gustavo Gabriel PETRACCA preste servicios en el Juzgado de Familia Nº 2 de La Plata 
y que Osvaldo Sergio LESCANO se desempeñe en el Juzgado de Familia Nº 4 de Lomas 
de Zamora. – 
Lo que se tiene presente y se RESUELVE por Presidencia concertar una entrevista a la 
brevedad con el nuevo funcionario a cargo del Juzgado de Familia Nº 2 Deptal a fin de 
poder abordar temáticas referentes a ese organismo. - 
III). SEMANA DE LA ABOGACÍA -  ACTUALIDAD EN MATERIA DE CONTROL 
CONSTITUCIONALIDAD DE OFICIO” 19/09 – 17 hs (SALÓN AUDITORIO). - Da cuenta 
la Presidenta de la propuesta de realización de la actividad del epígrafe, a saber: 
MODALIDAD PRESENCIAL: SALÓN AUDITORIO (1er Piso – SEDE CALP) 
Apertura a cargo: Dra. Marina MONGIARDINO 
Disertante: Dr. SORIA Daniel Fernando Presidente de la Suprema Corte de Justicia de la 
Provincia de Buenos Aires. - 
Lo que se tiene presente y se RESUELVE aprobar la actividad propuesta y girar al Área 
Académica Dirección de Comunicación a fin de efectuar las invitaciones y difusión 
pertinentes. - 
IV). PRESENTACIÓN LIBRO “LA CACERÌA DE HIERRO” – Autor HUGO ALCONADA 
MON - 09/09 18 HS (SALÓN AUDITORIO CALP). - Da cuenta la Dra. Marina Mongiardino 
de la presentación del libro, última novela del reconocido abogado (UNLP) Hugo 
Alconada Mon, de amplia trayectoria en medios y autor de prestigiosos libros.- 
Lo que se tiene presente y se RESUELVE girar la Dirección de Comunicación - 
2. Gerencia Gral. de Administración Interna. – 
I) Torneo de Fútbol 2024 (Clausura). - Presentación de NUEVOS VALORES. - 
Organizadores del Torneo presentan propuesta NUEVOS VALORES. - Da cuenta la 
Tesorera de la propuesta efectuada de fijar nuevos aranceles para el ingreso al torneo 
por el organizador del Torneo Dr. Mauro Bertazzo. 
Asimismo, se acompañó el correspondiente cronograma de partidos de las categorías 
libres y veteranos cuya fecha de inicio es el 17 de agosto del corriente. - 
Lo que se tiene presente y se RESUELVE aprobar la propuesta y girar a la Gerencia 
Gral. de Administración Interna y Dirección de Comunicación para las notificaciones y 
difusión pertinente. - 
3. Gerencia Gral. Tec. Jca. - 
I)-   SCBA a) Secretaría de Administración s/ Compra de Inmueble:  Da cuenta el 
Secretario de la notificación cursada por la SCBA, mediante la cual nos solicitan opinión 
respecto de la conveniencia de concretar la compra del inmueble sito en calle 112 N° 111 
de la ciudad de Guernica, Departamento Judicial LA PLATA, con destino al traslado del 
Juzgado de Paz Letrado de Presidente Perón. - 
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Lo que se tiene presente y se RESUELVE girar a la Secretaria General y a la Asociación 
de Pte. Perón a fin de manifestar la opinión sobre el tema y cumplido proceder a efectuar 
el debido informe como respuesta. - 
b) Secretaría de Control de Gestión s/ control de gestión en los Juzgados de 
Familia N°1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 y 8 de La Plata. -  Da cuenta el Secretario de la notificación 
cursada por la SCBA, mediante la cual nos solicitan remitir, inquietudes, sugerencias y/o 
reclamos acercadas por los matriculados en relación al servicio brindado por el / los 
citados órganos jurisdiccionales. 
Asimismo, aclaran que no se refiere a denuncias individuales de los profesionales 
respecto a decisiones adoptadas por los magistrados en causa o proceso en particular, 
las que tramitan bajo procedimientos específicos (Acuerdo 3354). 
Lo que se tiene presente y se RESUELVE girar a la Secretaria General y por su 
intermedio al Área de Administración de Justicia a su cargo a fin de efectuar el debido 
informe como respuesta. - 
II.- Caja de la Abogacía s/ informa creación del Departamento Reclamo de Aportes: 
Se toma conocimiento que la caja informa la creación del Departamento Reclamo de 
Aportes, en el 5to piso de sede central La Plata, a cargo del Dr. Raúl O Sarasibar, e 
integrado asimismo por los Dres. Robson Pablo E y Bincaz Verónica. - 
Todo lo que se tiene presente. - 
III) Presidente de la Abogacía Joven y Novel - s/ Solicitud viáticos: “II REUNIÓN DE 
MESA ABIERTA DE LA COMISIÓN DE ABOGACÍA JOVEN DE LA PROVINCIA DE 
BUENOS AIRES”.- Se toma conocimiento de lo solicitado por el Dr. Ertola Navas, en su 
carácter de Presidente de la Comisión dela Abogacía Joven y Novel quien solicita viáticos 
en el marco de la celebración del día de los Órganos de la Colegiación que se llevará a 
cabo los días 8 y 9 de agosto en la localidad de Mercedes. 
Todo lo que se tiene presente y se RESUELVE aprobar los viáticos solicitados. - 
3- MESA DIRECTIVA 12 DE AGOSTO DE 2024.- 
1.- Temas Presidencia. - 
I) Informe Órganos de la Colegiación Mercedes. - Da cuenta la Presidenta del 
encuentro de los Órganos de la Colegiación llevado a cabo el pasado 8 y 9 de agosto en 
la ciudad de Mercedes, al cual asistieron 60 profesionales de este departamento, 
participando de las Mesas de Trabajo que abordaron distintas temáticas de interés para 
la profesión en la PBA, en las siguientes Comisiones: Abogada/o del Niño, Niña y 
Adolescente, Administración de Justicia, Consultorios Jurídicos Gratuitos, Deportes, 
Derecho Ambiental y Agrario, Derecho De Consumo, Derecho Laboral, Derecho Penal y 
Asuntos Penitenciarios, Derecho Previsional y Seguridad Social, Derecho De Salud, 
Discapacidad, Genero y Diversidad, Incumbencias Profesionales, Informática, Mediación 
y Resolución de Conflictos, Derecho de Familia,  Comisión de la Abogacía Joven y las  
Comisiones de Tribunales de Disciplina. 
Asimismo, Dra. Marina Mongiardino felicita por la exitosa convocatoria que reunió a 600 
profesionales de toda la provincia quienes pudieron compartir e intercambiar ideas en el 
encuentro, al Colegio de Mercedes que organizó y nos recibió tan cordialmente. - 
Todo lo que se tiene presente. - 
2.- Gerencia Gral. de Relaciones Institucionales. - 
I) SEMANA DE LA ABOGACÍA- 100º ANIVERSARIO. Actividad: “Diplomatura 
Seguridad Social en la Provincia de Buenos Aires” 5/09 – 16:30 hs SALÓN 
AUDITORIO:  Se toma conocimiento que la Presidenta en el marco de la celebración de 
la semana de la abogacía, pone a consideración la actividad gratuita coorganizada con el 
IPS, dirigida a nuestras/os matriculada/os. Acompañándose el programa de módulos que 
la componen. - 
INICIO 5/9 - CIERRE 5/12 - Modalidad Presencial Gratuita de 11 módulos (clases 
semanales los días jueves).  
Presentación Apertura: PTA. CALP Y LA PTA DEL IPS. - 
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COORDINACIÓN GENERAL: a cargo de MARIA CECILIA DELGADO Presidenta de la 
Comisión de la Abogacía del Estado CALP. 
Asimismo, la Dra. Vazquez destaca que tan importante Diplomatura pueda presentarse el 
día aniversario de este Colegio. – 
Por su parte, el Dr. Fabio Nielsen agrega que dicha diplomatura contará con un cuerpo de 
docentes especializados de este Colegio y del Ips. - 
Todo lo que se tiene presente y se RESUELVE aprobar la propuesta. - 
3.- Gerencia Gral. Tec. Jca. - 
I)-   a.- Juzgado de Ejecución Penal Nº 2 s/ Visita Institucional. -     Se toma 
conocimiento de lo informado por el Juzgado del epígrafe quien remite Acta de 
Constatación, de vista efectuada el pasado 2 de julio del corriente a la Unidad 
Penitenciaria N° 35 de Magdalena.- 
Lo que se tiene presente. - 
b.- Lic. Sandra Campos - Directora del Instituto de la Nueva Edad - Fundación Pro 
Humanae Vitae s/ Presentación.  Se toma conocimiento que la Lic. Campos presenta 
nota mediante la cual plantea inquietud vinculada a un sector de alta vulnerabilidad y 
constante crecimiento: los adultos mayores. Propone cooperación entre ambas 
instituciones y conoce más sobre el servicio a la comunidad que brinda este Colegio y 
solicitan, ser autorizados a divulgar los servicios de Acceso a la Justicia (CJG), durante 
las charlas y visitas a las Instituciones de los diferentes barrios y la posibilidad de que 
alguien designado o de la zona pertinente los acompañara para la difusión del servicio. 
Todo lo que se tiene presente y se RESUELVE. girar a tratamiento del Área de Acceso a 
la Justicia. - 
c.- Área de Acceso a la Justicia s/ Dra. Castellanos renuncia a casos: I)   Asignado 
por Consultorio Jurídico gratuito (Exte. Divorcio Vincular). -   Se toma conocimiento 
de la presentación efectuada por la abogada del epígrafe mediante la cual solicita la 
desvinculación del caso por haber perdido contacto con la patrocinada. 
La designación efectuada oportunamente por el Consultorio Jurídico ha sido para la 
modificación de plan de parentalidad.  
Asimismo, informa que el mismo fue realizado con éxito en el Juzgado de Familia 4, y 
que el Área recomienda hacer lugar a la desvinculación solicitada. 
Todo lo que se tiene presente y se RESUELVE: hacer lugar a la desvinculación 
solicitada. 
II) Derivado por CAJ (Expe. Alimentos): Se toma conocimiento de la presentación 
efectuada por la abogada del epígrafe mediante la cual solicita desvincularse por perder 
contacto con la patrocinada hace más de un año y por motivos de índole personal. - 
Asimismo, se informa que el caso ha sido derivado por el CAJ de Ensenada para el cese 
de embargo por cuota alimentaria, y que el Área recomienda hacer lugar a la 
desvinculación solicitada.  
Todo lo que se tiene presente y se RESUELVE: hacer lugar a la desvinculación 
solicitada. 
No habiendo observaciones, se aprueban las resoluciones de las Mesas Directivas 
correspondientes.-  
4.- MOVIMIENTOS DE MATRICULA. – Se informa por Secretaría los movimientos de 
matrícula registrados entre el 31 de julio y el 13 de agosto del corriente: 
CANCELACIÓN A SU PEDIDO: MOCCAGATTA, MARIA DEL CARMEN; MONTEJO, 
ANA MARIA; ORLACCHIO, FIORELLA; MOYA, MELANIE ANABELLA; BOGLIACINO, 
MARÍA AGUSTINA; BRADLEY, ADRIANA MARIA DE LOS ANGELES; OLINIK, PABLO 
MIGUEL; INCOMPATIBILIDAD ABSOLUTA: GUTIERREZ, DAMIAN EMMANUEL; 
DESIO, LUCIANO NAHUEL; BOGADO, ADRIANA; CAPITANIO, MARTIN ALEJANDRO ; 
CARDENEZ, NOELIA SOLEDAD ; DELL OCCHIO, SERGIO RICARDO; ESPOSITO, 
SANTIAGO OSCAR; FRESNEDA, AGUSTÍN; MIGUEZ, PABLO DANIEL; OTONELO, 
MARÍA SILVINA; SERANTES, CARLOS ALBERTO; JUBILADO: ALVAREZ, DANIEL 
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ALBERTO; ALVAREZ, MARIA ISABEL; ARANDA, MIGUEL ANGEL; ARGAIN, CARLOS 
ALBERTO; BAISI, ELSA SUSANA; BREM, LILIANA BEATRIZ; BUGALLO, NORA 
BEATRIZ; CELI, ANGEL LUIS; CIMINO, MARIA LUZ; CORICA, SILVIA EDITH; 
CURUTCHET, ALDO ISMAEL; DAVO, RUBEN; DELLA VALLE, LUISA ANTONIA; DI 
CROCE, SANDRA ANALIA; DI DONATO, ALBERTO; DIAZ VALLONE, ANTONIO CESAR; 
ESQUIVEL, ALICIA DEL CARMEN; ESQUIVEL, ANA MARIA; GUIDO, NESTOR; 
HERLEIN, LIDIA VICTORIA; HORNA, JOSE LUIS; LUENGO, LORENZO JOSE; 
MADURI, MARIA ROSA; MERELEZ, HUGO VICTOR; MONACO, ARNALDO SANTIAGO; 
MORELLO, LISANDRO ANTONIO; OCHOA, MARIA SUSANA; PAREDES, LILIANA 
MABEL; PEREZ, CARLOS DANIEL; POLIMENI, LILIANA MARIA; REYNOSO, LIDIA 
ESTER; RIVELLI, DANIEL RODOLFO; ROSA, NORMA SUSANA; SAMPAYO, DANIEL 
EDUARDO; SERVERA SANCHEZ, GLADYS BEATRIZ; SORIA, LAURA MARIA; SOSA 
AUBONE, ERNESTO ALFREDO; STIGLITZ, GABRIEL ALEJANDRO; WEBER, MARIO 
RAUL; ARANDA, CONSTANTINO; CORTES TORRES, ABSALON; SOPRANO, ALDO 
URBANO LUIS; JURAMENTO: BERMUDEZ, SEBASTIAN; ALMADA, CAROLINA; 
ANDECO, CRISTIAN ARIEL; BIANCO, MARÍA LORENA; CAÑÓN, BAUTISTA; 
CATACCIO ACOSTA, PATRICIO DANIEL; CHALDE, GONZALO; DELGADO TACURI, 
JUDIT ADRIANA; FERNANDEZ, YAMILA MAILEN; GALLASTEGUI, MORENA AYELÉN; 
GARCIA, RODRIGO; GASKIN, JUAN SEGUNDO; GIMÉNEZ, CECILIA SOLEDAD; 
GONZALES LÓPEZ, FAUSTINA MARIANA; GONZÁLEZ, MAXIMILIANO EMANUEL; 
GUEVARA, BRUNO ALBERTO; LINERA, MARGARITA ; MARIN, FLORENCIA; 
RODRIGUEZ, AGOSTINA ELIZABETH; SANTERO , KARINA SOLEDAD ; SCHENONE, 
VANINA ANABEL; TOLOSA, CAMILA ; TORRILLA, NOELIA SOLEDAD; VERNHET, 
SOFIA; BOGADO, ADRIANA; CAPITANIO, MARTIN ALEJANDRO ; CARDENEZ, NOELIA 
SOLEDAD ; FRESNEDA, AGUSTÍN; HERNANDEZ , CARLOS DAMIAN ; MIGUEZ, 
PABLO DANIEL; OTONELO, MARÍA SILVINA; PEREZ, VILMAR MATIAS; SERANTES, 
CARLOS ALBERTO; SPOTO, MARÍA DEL CARMEN ; CARRIZO, GERMAN LEONEL; 
DUARTE, MIRTA ALEJANDRA; URQUÍA, ALEJANDRO DANIEL; PASE A OTRO 
COLEGIO: GENTILE, CARLOS; REHABILITACIÓN: ZEBALLOS DIAZ, CAMILO 
AGUSTÍN; PETRIELLA, EUGENIA PAZ; CORVALAN, ADRIAN ISMAEL; JACINTO, 
ABELINO RICARDO; VAINSTEIN, CARLOS ALBERTO; YACON, LYDIA ESTHER; 
SANCIÓN: SAVIA, JORGE PABLO;  
Lo que se tiene presente. – 
5.- INFORME PRESIDENCIA. -   
a.- Cronograma día de la Abogacía.- Da cuenta la Dra. Sannen Mazzucco, del 
cronograma de actividades que se desarrollará por el día la Abogacía y el centenario de 
nuestro Colegio a saber:  
29 DE AGOSTO.- 
• ACTO DÍA DE LA ABOGACÍA. 
Entrega de certificados a abogados/as jubilados/as y a abogados/as que cumplen 
50 años en ejercicio de la profesión.  
       Lugar: Salón Auditorio  Horario: 12:00 Hs. 
30 DE AGOSTO.- 
• ENCUENTRO DE LA ABOGACÍA Y ANIVERSARIO DE LOS 100 AÑOS DEL 
COLEGIO DE ABOGADOS DE LA PLATA. 
       Lugar: Casa Frawen´s - Horario: 21:00 Hs 
01 DE SEPTIEMBRE.-  
• ACTIVIDAD DEPORTIVA - CASA DE CAMPO. 
Designación canchas de pádel y tenis (Dr. Osvaldo Festa - Dr Hugo   Busso). 
Reconocimiento equipo fútbol - Campeón Nacional categoría libre 
       Lugar: Casa de Campo Horario: 11:00 Hs. 
02 DE SEPTIEMBRE.- 
• INAUGURACIÓN NUEVO ESPACIO DE INFORMES Y SERVICIOS. 
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       Lugar: Hall Central Horario: 13:00 Hs 
• ACTO ENTREGA DIPLOMAS AUTORIDADES ÁREA ACADÉMICA E   
INSTITUTOS.  
       Lugar: Salón de actos Horario: 13:30 Hs 
• ACTIVIDAD ACADÉMICA: LAS POSIBILIDADES DE LITIGIO DE CASOS ANTE 
EL COMITÉ DE DERECHOS HUMANOS DE LA ONU (DR. SALVIOLI). 
Disertante: Hélène Tigroudja - Integrante del Comité de Derechos Humanos de     
Naciones Unidas     
       Lugar: Aula por la Igualdad Horario: 18:00Hhs 
03 DE SEPTIEMBRE.-  

• ACTO ENTREGA DIPLOMAS AUTORIDADES    OBSERVATORIOS. 
       Lugar: salón de actos Horario: 13:30 Hs 
04 DE SEPTIEMBRE.- 

• ACTIVIDAD ACADÉMICA: ABORDAJE PRÁCTICO DEL CASO BARRIOS. 
Disertante:  Dr. Pedro Rafael  De La Colina.  
       Lugar: Aula por la Igualdad Horario: 18:00 Hs 
05 DE SEPTIEMBRE.- 

• ACTO DESCUBRIMIENTO PLACA Y ENTREGA RECONOCIMIENTO EX   
PRESIDENTES. 
       Lugar: 2do. Piso Sede Colegial – Horario: 13.00Hs. 

• ACTO ENTREGA DIPLOMAS AUTORIDADES ÁREAS Y COMISIONES. 
       Lugar: Salón de Actos Horario 13:30 Hs 

• ACTIVIDAD ACADÉMICA: DIPLOMATURA “SEGURIDAD SOCIAL EN LA PROVINCIA 
DE BUENOS AIRES” 
       Lugar: Salón de Actos Horario 16:30 Hs 
19 DE SEPTIEMBRE.- 

• ACTIVIDAD ACADÉMICA: ACTUALIDAD EN MATERIA DE CONTROL DE 
CONSTITUCIONALIDAD DE OFICIO. 
Disertante: Dr. Daniel Fernando Soria - Presidente de la Suprema Corte de Justicia de la 
Provincia de Buenos Aires 
       Lugar: Aula por la Igualdad – Horario: 17:00 HS. 
Lo que se tiene presente y se RESUELVE: aprobar el cronograma propuesto.-  
b.- Agradecimiento Dr. Varela.- La Dra. Mongiardino, informa que se han efectuado las 
notificaciones a las autoridades designadas en las Comisiones y da cuenta de la nota 
remitida por el Dr. Fernando Varela, por la cual, agradece su designación como 
Presidente de la Comisión de Incumbencias Profesionales, la cual se transcribe a 
continuación: 
“Señora Presidenta 
Colegio de Abogados de La Plata 
Dra. Marina Mongiardino  
SU DESPACHO 
De mi especial estima: 
El día viernes 2 del cte. he recibido la comunicación electrónica de mi designación como 
Presidente de la Comisión de Incumbencias Profesionales, decisión adoptada por el 
Consejo Directivo de su digna presidencia. 
No sólo corresponde que agradezca tal renovada muestra de confianza en la corta 
capacidad del suscripto, sino que, además, los términos en los que se ha hecho la 
comunicación, obligan a mi profundo reconocimiento por la generosidad -excesiva- con la 
que se expresa la misma, reconfortantes no obstante para éste antiguo y perseverante 
servidor de la Colegiación. 
Rogándole participe de estas expresiones a las y los integrantes del Consejo Directivo, 
me suscribo de Ud. muy afectuosamente. Fdo. Dr. Fernando J.J. Varela.” 
La Dra. Mongiardino agrega que, deseaba incluirlo en el orden del día del Consejo ya que 
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le pareció muy afectuoso la carta recibida por parte del Dr. Varela, y resalta que el 
agradecimiento manifestado es para todos/as los/as Consejeros/as.  
Lo que se tiene presente.-  
c.- Designación de Autoridades.- La Dra. Mongiardino, pone a consideración nuevas 
designaciones de autoridades de la estructura de Consejos, Áreas, Comisiones, 
Observatorios e Institutos. En tal sentido, aclara que el proceso de designaciones resulta 
ser arduo, ya que es una estructura muy grande y contamos con muchos/as abogados y 
abogadas que quieren participar y, se está trabajando con la renovación e incorporación 
de las autoridades. 
Finalmente, informa que seguirá trabajando para que todos y todas tengan un lugar 
dentro del colegio y se sumen a este gran equipo. A continuación, se enuncia la 
estructura a aprobar: 
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La Dra. Mongiardino, comenta que, en la última sesión del Consejo Directivo, se han 
aprobado 160 autoridades, resalta que son ciento sesenta colegas que se suman a 
trabajar en las áreas del colegio, y hoy, con estas nuevas designaciones, tenemos un 
total de 350 autoridades nombradas hasta el día de la fecha, lo cual es una alegría 
enorme.  
Finalmente se felicita a todas las nuevas autoridades y se solicita un fuerte aplauso para 
las autoridades recientemente designadas que se encuentran presente en el recinto.-  
Lo que se tiene presente y se RESUELVE: aprobar las designaciones propuestas.-  
d.- Reunión con Jueces de Cámara en lo Civil y Comercial.-  La Sra. Presidenta, da 
cuenta de la reunión que mantuvo con jueces de la Cámara en lo Civil y Comercial, Dr.  
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Agustín Hankovits  Dr.  Hugo Rondina, Dr.  Leandro Banegas, Dra. Laura Larumbe, Dr.  
Andrés Soto y Dr.  Ricardo Sosa Aubone, en la cual, se comenzó a trabajar un tema de 
interés para toda la colegiación, que tiene que ver con la regulación de honorarios. Se 
planteó comenzar a generar una agenda de trabajo para tratar estos temas en conjunto 
también, con la Comisión de Honorarios, presidido por el doctor Carlos Valdéz. 
Continúa la Dra. Mongiardino, quien manifiesta que la propuesta fue muy bien recibida, 
con una buena predisposición al diálogo, al trabajo y estrechar lazos, que hoy, son 
necesarios para poder trabajar y obtener mejores resultados en lo que tiene que ver con 
un tema que interesa mucho a la abogacía, que son los honorarios. 
Adelanta, que ya se han programado nuevas reuniones a realizarse en el Colegio, donde 
la idea es sumar a la Comisión de Honorarios para ir armando agendas, puntos en común 
y otros temas que vayan surgiendo. 
Finalmente, manifiesta que la reunión fue muy fructífera y que esta es la línea que se 
tiene como gestión y compromiso con los/as colegas.  
Lo que se tiene presente.-  
6.- INFORME SECRETARÍA GENERAL. – 
a.- Presentación Renovación Colegial s/ Banco Provincia Sucursal Tribunales.- El 
Dr. Nielsen, da cuenta de la presentación efectuada por la agrupación Renovación 
Colegial la cual se transcribe a continuación: 
“Dra. Marina Mongiardino   
Presidenta del Colegio de la Abogacía de La Plata S/D:  
Tenemos el agrado de dirigirnos a usted y por su intermedio al Consejo Directivo, a fin de 
manifestarle nuestra preocupación por el hecho de que la sucursal “Tribunales” de Banco 
Provincia se encuentra aún sin funcionar en la actualidad en la sede de 13 y 48.    
Desde Renovación Colegial nos encontramos comprometidos con la defensa del ejercicio 
profesional de los matriculados del CALP, y en esa línea le solicitamos tenga a bien 
informar cual es el estado de avance de la obra y si efectivamente va a volver a instalarse 
la sucursal en la esquina de 13 y 48 y de ser así cuando, ya que resulta trascendental 
para el correcto ejercicio profesional que funcione en esta ubicación. Saludos cordiales.- 
Consejeros Directivos Adolfo Brook, Gastón Nicocia y Ma. Victoria Gisvert.”  
Toma la palabra la Dra. Gisvert y antes de abordar el tema, quiere dejar constancia de la 
excelente atención que ha recibido por parte de los/as empleados/as de la Dirección de 
Informática que realizan la atención sobre las registraciones y consultas del Token, Srta. 
Valentina Remorini y Sr. Diego Gómez. 
La Dra. Vazquez, quiere sumar el reconocimiento al Ing. Martín Barbosa y a la Dra. Paula 
Aberastegui, quienes han gestionado en forma conjunta con el RENAPER y la ONTI para 
que el colega no binarie pueda registrar su firma digital 
Retomando el punto, la Dra. Gisvert aclara que, le ha resultado dificultoso la 
incorporación de este tema en el orden del día. Por otra parte, agrega que, como 
agrupación, se encuentran comprometidos con todo lo que tiene que ver con la defensa 
del ejercicio profesional de los y las colegas del Departamento Judicial de La Plata.- 
Asimismo, entiende que es importante que vuelva a funcionar la Sucursal Tribunales 
donde se encontraba ubicada, para un mejor desempeño del ejercicio profesional. 
Finalmente, propone se solicite informe los informes correspondientes al Banco Provincia.  
Lo que se tiene presente y se RESUELVE: solicitar los informes sobre avance de obra 
por medio de la Gerencia General. 
7.- INFORME TESORERÍA. – 
a.-  Saldos y disponibilidades.-  
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Lo que se tiene presente.-   
b.-  Informe equipos informáticos.- La Sra. Tesorera informa que de todos los equipos 
adjudicados, se efectivizaron siete compras a saber: 2 SLIM – 2 AIO – 3 NOTEBOOK. 
Comunica también, que uno de los adjudicados titulares, se dio de baja y se procedió a 
notificar al suplente correspondiente, quien efectivizó la compra en el día de la fecha. 
Finalmente, advierte que el plazo para la adquisición de los equipos por parte de los/as 
adjudicados/as, vence el próximo lunes 19 de agosto inclusive y que el día 20 de agosto 
se estará notificando a los/as abogados/as suplentes.- 
Lo que se tiene presente.-  

  9.- TEMAS DE CARÁCTER CONFIDENCIAL: 
(…).-  
A continuación, se indica Link de acceso a la grabación de la presente sesión por nuestro 
canal de YouTube: 
https://www.youtube.com/watch?v=_zqOwkwbHRU 
10. PROXIMA SESIÓN. - Se RESUELVE convocar a sesión extraordinaria para el 21 de 
agosto a las 18:00hs y a sesión ordinaria de este cuerpo para el 28 de agosto del 
corriente a las 18,00 hs .- 
 
      Marina Mongiardino                   Fabio Nielsen 
             Presidenta      Secretario General 

https://www.youtube.com/watch?v=_zqOwkwbHRU
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